
Пресс-релиз

ЭСТАФЕТА ФЛАГА FISU
23 августа 2011 года на закрытии XXVI Всемирной летней Универсиады 2011 года в китайском Шеньжене состоялась торжественная церемония передачи главного символа международного студенческого спорта – флага FISU – от Китая России, которая примет следующую Универсиаду 2013 года в Казани. Президент Международной федерации студенческого спорта Клод-Луи Гальен передал знамя Универсиады мэру Казани Ильсуру Метшину, он – председателю Организационного комитета по подготовке и проведению XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани, первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Игорю Шувалову, который, в свою очередь, передал флаг президенту Российского студенческого спортивного союза Олегу Матыцину. 

Таким образом, российский город Казань, в статусе столицы следующей Универсиады, теперь официально является хранителем флага FISU. Осенью 2011 года флаг FISU отправится в презентационный тур-эстафету по крупнейшим городам страны. Главная цель Эстафеты флага FISU – презентация XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани как проекта, играющего ключевую роль в развитии студенческого спорта в стране. Благодаря Эстафете, десятки и сотни тысяч россиян смогут почувствовать свою причастность к грандиозному событию – крупнейшему за последние 40 лет международному спортивному состязанию, проведение которого было доверено России. 

Проект Эстафеты флага Международной федерации студенческого спорта FISU был разработан АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013» совместно с крупнейшими молодежными общественными организациями Татарстана – Лигой студентов Татарстана и Академией творческой молодежи Республики Татарстан. Проект реализуется при поддержке Министерства спорта, туризма и молодежной политики России и Министерства образования и науки России, а также  региональных министерств и ведомств, ответственных за сферу физической культуры, спорта и молодежной политики. 
Эстафета флага FISU пройдет в 17 российских городах – столицах регионов Приволжского федерального округа, а также Екатеринбурге, Москве, Санкт-Петербурге и Владивостоке. Старт автоколонны участников Эстафеты Флага, в составе которой знаменитый КАМАЗ-мастер и автомобили BMW, состоялся 30 августа на площади Тысячелетия Казани. 

Хранители флага FISU – представители отделения «Банк Татарстан» Сбербанка России – передали флаг в руки новоявленного Посла Универсиады 2013, студента Казанского (Приволжского) федерального университета, триумфатора XXVI Всемирной летней Универсиады 2011 года по тяжелой атлетике Андрея Деманова. Далее флаг Универсиады был передан министру по делам молодежи, спорту и туризму РТ Рафису Бурганову, мэру Казани Ильсуру Метшину, который вручил главный символ международного студенческого спорта лидеру татарстанского студенчества – Тимуру Сулейманову. В сопровождении активистов Лиги студентов РТ и волонтеров «Казань 2013» флаг FISU отправился в долгий путь по городам Приволжского федерального округа. 
31 августа с железнодорожного вокзала Казани отправился также специальный поезд «Универсиада в твоем городе!», пассажирами которого стали лучшие творческие коллективы Татарстана и представители Дирекции Универсиады. В рамках Эстафеты флаг Универсиады посещает Ижевск (1 сентября), Пермь (3 сентября), Уфу (5 сентября), Оренбург (7 сентября), Самару (9 сентября), Ульяновск (11 сентября), Саратов (13 сентября), Пензу (15 сентября), Саранск (16 сентября), Нижний Новгород (18 сентября), Чебоксары (19 сентября), Йошкар-Олу (20 сентября), Киров (21 сентября), Москву (25 сентября), Санкт-Петербург и во Владивосток. Общая продолжительность маршрута составит более 10 000 км. В каждый из городов флаг FISU будет доставлен делегацией известных спортсменов, представителей Дирекции Универсиады, лидеров студенческих и молодежных организаций, волонтеров, наиболее талантливых творческих коллективов Татарстана на специальном поезде «Универсиада в твоем городе». 

В каждом городе по маршруту Эстафеты флага FISU предусмотрен целый ряд мероприятий по пропаганде идей XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани. Основными участниками этих мероприятий являются активисты студенческого сообщества городов и регионов. Среди них стоит отметить:

· Акция «Мы голосуем за мир!», призванная объединить тысячи людей – представителей разных национальностей, разных конфессий и разных культур под эгидой единого проекта – Универсиады 2013 года. Молодежь Татарстана предложит жителям российских городов проголосовать за мир давно забытым символом согласия и толерантности – обведенной на листе бумаги ладонью. В последствие, эти «голоса» молодежи будут внесены на специальный интернет-портал. 

· Акция «Послание в 2013 год» позволит собрать на огромных открытках, растянутых на бортах автомобилей КАМАЗ-мастер, пожелания в адрес студенческой спортивной сборной России, которой и предстоит защищать честь страны на Универсиады 2013 года в Казани. По завершении Эстафеты флага, эти открытки будут доставлены в Казань, а уже в 2013 году их разместят на спортивных объектах Всемирных летних студенческих игр. 

Одним из ключевых событий в каждом городе пребывания флага FISU является подписание соглашения о сотрудничестве между АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013» и ведущим региональным вузом, который получит официальный статус «Вуз Универсиады». 

В ходе Эстафеты флага FISU в каждом городе проходит торжественная церемония присвоения статуса «Посол 2013». Послами становятся самые известные и талантливые спортсмены регионов, в том числе победители и призеры Универсиады 2011 года. Миссия «Посла 2013» - пропаганда Универсиады, распространение и развитие ценностей студенческого спорта, туризма и здорового образа жизни.

Справочно: в состав спортивной сборной России на прошедших в августе 2011 года Всемирных летних студенческих играх в Шеньжене вошли представители 12 регионов Приволжского федерального округа (в том числе Республики Татарстан). 22 представителя регионов ПФО завоевали на минувшей Универсиаде золотые медали, 19 человек – серебряные медали, 24 спортсмена стали бронзовыми медалистами Игр. Статус «Посол 2013» в разных городах получат не только победители и призеры студенческих Игр, но и триумфаторы чемпионатов Европы и мира, а также именитые Олимпийские чемпионы. 

Познакомиться с идеями Универсиады 2013 жители городов Приволжского федерального округа могут также благодаря спортивным соревнованиям и грандиозному концерту с участием лучших творческих коллективов Татарстана и России – представителей «ЮНИ-элиты».

После отъезда флага FISU и делегации, представляющей Игры 2013, в каждом городе остается частичка Универсиады. Для этого в городах открываются клумбы с тюльпанами – символом казанской Универсиады. Несмотря на концептуальное единство проекта Эстафеты флага FISU, в разных городах проводятся отдельные мероприятия по желанию принимающей стороны. Таким образом, каждый город вносит свой самобытный вклад в презентацию Универсиады 2013.

Таким образом, благодаря Эстафете флага FISU крупнейшие студенческие города России знакомятся с идеологией XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани, основу которой составляет стремление к дружбе народов, пропаганда здоровья всех наций на Земле и популяризация студенческого спорта. 
Генеральным партнером Эстафеты флага Универсиады стал Сбербанк России.

Крупнейший банк страны ОАО «Сбербанк России», одним из основных ценностей которого является стремление к здоровому образу жизни, активно поддерживает масштабные спортивные проекты, и XXVII Всемирная летняя универсиада 2013 года в г. Казани – не исключение. Кроме того, ОАО «Сбербанк России» является национальным партнером зимних олимпийских игр в Сочи в 2014 г. 

Что такое флаг FISU
Идея создать международный студенческий символ на основе эмблемы FISU родилась в далеком 1959 году, в канун проведения первой Всемирной летней Универсиады в г. Турин (Италия). Именно в то время огранизаторы студенческих соревнований определились с центральной эмблемой, символом которой стало стилизованное изображение латинской буквы «U» в окружении пяти звезд разных цветов, представляющих пять населенных континентов земного шара.

Такая символика заключала в себе принципы простоты, демократичности, всеобщего равенства и в какой-то степени перекликалась с идеологией олимпизма.

С 1969-го года флаг начал свое путешествие по городам и странам, переезжая из региона в регион, пропагандируя общие для всего человечества ценности открытой соревновательности, молодости и здоровья.

Согласно регламенту Международной федерации студенческого спорта, флаг FISU имеет следующие размеры: при размещении в конференц-залах и спортивных аренах – 200x150 см; при использовании на открытии Универсиад – 450x300см; в качестве церемониального полотнища – 80x120 см.

За время своего существования эмблема на флаге FISU претерпела некоторые изменения. Если в момент создания она представляла собой изображение буквы «U» и пяти разноцветных звезд, расположенных полукругом снизу буквы, то сейчас обновленная (осовремененная) версия эмблемы выглядит следующим образом: на белом фоне изображена буква «U», снизу в два ряда идут пять звезд (в верхнем ряду слева направо: голубая, черная, красная; в нижнем ряду слева направо: желтая и зеленая), а под звездами расположено название организации — FISU.

Основная причина обновления эмблемы — стремление добиться целостности и выдержанности в стиле, а также стилистически приблизиться к олимпийской символике (звезды расположены по аналогии с олимпийскими кольцами).
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