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Поехав в города и континенты, пускай этнограф в книгу занесет,
Что есть такая нация - студенты, веселый и особенный народ.
Понять и изучить их очень сложно, ну что, к примеру, скажете, когда
Все то, что прочим людям невозможно, студенту-наплевать и ерунда
К примеру, сколько может человек не есть?
Ну день, ну два... и тело ослабело.
И вот уже не встать ему, не сесть и он не вспомнит, сколько шестью шесть.
А вот студент-совсем другое дело: когда случалось на мели остаться,
Студент не поникает головой- он может храбро воздухом питаться
И плюс водопроводною водой. 
А сколько может человек не спать?
Ну день, ну два и кончено... ломается!
Студент же может сессию сдавать, не спать неделю, шахмат не бросать
И плюс еще влюбиться ухитряется.
А сколько спать способен человек?
Ну, пусть проспит он сутки на боку.
Потом, взглянув из-под опухших век, вздохнет и скажет: ''Больше не могу!''
А вот студента, если нет зачета,
В субботу положите на кровать
И он проспит до следующей субботы,
А выспавшись, еще и упрекнет кого-то: ''Ну что за черти! Не дали поспать!''
Что значит дружба крепкая, мужская?
Об этом мы не забываем никогда
Все у ребят отлично разделяется и друга друг вовек не подведет-
Пока один с любимою встречается-
Другой идет сдавать его зачет.
И споря о стихах и красоте, живет судьбой особенной, своею.
Но в горе он страдает, как и все, а, может... даже чуточку острее.
Мечтая о туманностях галактик и глядя в море сквозь прицелы призм,
Студент всегда отчаянный романтик, хоть может сдать на двойку романтизм...
Да, он живет задиристо и сложно, почти не унывая никогда
И, то что прочим людям невозможно- студенту- наплевать и ерунда!
Так пусть же, обойдя все континенты, сухарь этнограф в книгу занесет,
Что есть такая нация- студенты- живой и замечательный народ!


Грядет очередное официальное торжество – День молодежи, который по всей России отмечают 27 июня. В Кирове в отличие от традиционного единовременного гуляния, различные события, приуроченные к празднику, будут проходить на протяжении нескольких дней. Городские власти решили озаботиться досугом кировчан на все следующие за ним выходные дни.

26 июня за день до официального торжества, в здании Правительства Кировской области пройдет вручение Премии молодежи Вятского края. Начало события намечено на 13 часов. Несмотря на то, что официальный праздничный день – 27 июня, основная масса развлекательных событий пройдет немного позднее. В этот день лишь в Нововятске, возле ДК «Россия» будут проходить развлекательные программы, в которых могут принять участие, как дети, так и взрослые.

Основные праздничные гуляния назначены на 29 июня, субботу. В этот день практически на всех общественных городских площадках пройдут мероприятия.

В Александровском саду в период с 13 до 22 часов будет реализовываться проект «Академия творчества». Акция будет организована как серия площадок по различным видам молодежного творчества, соответственно, подростки не будут друг другу мешать, при этом будут между собой отлично контактировать.

На площади перед областной филармонией пройдет несколько семейных событий. Так с 10 до 14 часов будет проходить «Семейный бенефис», настроенный на пропаганду семейного образа жизни, семейных ценностей в молодежной среде.

В субботу вечером, с 17 до 20 часов там же в ходе студенческой акции «Навстречу жизни» перед кировчанами выступят различные творческие коллективы, будет организована выставка творческих работ.

Одним из наиболее ярких событий дня молодежи станет фестиваль уличных культур «Кипяток», который будет проходить во дворике «Галереи прогресса» 29 июня. Начиная с 13 часов, перед зрителями и жюри будут выступать представители различных современных hip-hop направлений (Breaking, Hip-hop, Graffiti и Freestyle). Пожалуй, это именно то событие, которое непосредственно связано с современной активной молодежью.

На горнолыжной базе «Победа», 29 июня начиная с 18 часов, будет проходить фестиваль «Седьмое небо». Он включает в себя этнические танцы, презентацию современных субкультур. По завершению фестиваля, а он закончится в 23 часа, в небе над центром экстремального отдыха можно будет наблюдать праздничный салют.

Театральная площадь, в принципе, как и всегда, станет центральной площадкой празднования Дня молодежи. В этот же день, начиная с 9 часов, на ней уже начнут собираться баскетболисты. В это время будет проходить традиционное соревнование по стритболу, в котором примут участие как академические, так и дворовые спортивные команды.

В 12 часов там же начнется фестиваль «ВелоDrive», в ходе которого, вы сможете увидеть зрелищные трюки велосипедистов-экстремалов. Побывав на таком мероприятии и лично увидев мастерство кировских спортсменов, многие поймут, что у кировского спорта есть развитие, причем вполне прогрессивное.

В субботу с 20 и до 22 часов на улице Спасской, на её пешеходной части, пройдут выступления различных музыкальных коллективов. И все, кто хочет комфортно отдохнуть, могут прийти вечером на музыкальный вечер.


ВЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА
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ГРАНТЫ

С помощью грантов оказывается необходимая поддержка проектам, которые не являются прибыльными, но играют важную роль в развитии общества, города или учебного заведения. Деятельность, не получающая адекватного финансирования со стороны государства, также может быть поддержана с помощью грантов. Например, некоммерческие организации, существующие в стране, часто опираются на гранты как на основной или даже единственный источник своего дохода (он необходим для оплаты помещения и техники, работы сотрудников).

В России гранты, полученные некоммерческими организациями от иностранных благотворительных организаций, не облагаются налогами.

Проведение исследований
Предоставляются на небольшой срок (месяцы) и предполагают работу с коллегами из других регионов, доступ к ресурсам университетов и библиотек. Как правило, выдаются аспирантам и докторам, уже работающим над исследованием или проектом и способным доказать необходимость научной работы за границей или в другом регионе.
БД "Периодические издания

1.    Бабенко, С.  

   Добрые перемены происходят на наших глазах[Текст] /  С. Бабенко // Библиотека. - 2003. - N 9 . - С.51-54. - ISSN 0869-4915. - (Статус: сельская. Программно-целевая деятельность)

Библиотечное обслуживание юношества сельскими библиотеками.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
2. Гребенюк, Василий(д-р филолог. наук). 

   Подумай о завтрашнем[Текст] : [интервью] / Василий Гребенюк ; [беседовала] Светлана Рахманова // Студенческий меридиан. - 2006. - N 12 . - С.22-23. - Ил.: фот. - (Взгляд в будущее)

Доктор филологических наук Василий Гребенюк рассказывает о получении грантов среди молодежи.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  2: Ф.1(1), ЧзПИ(1)
3. Осипов, Юрий Сергеевич(акад.). 

   Академик Юрий Осипов: куда же идет наша наука?[Текст] / Юрий Сергеевич Осипов ; беседу вел Владимир Губарев // Наука и жизнь. - 2007. - N 9 . - С.2-10 : 11 фот. - ISSN 0028-1263. - (Люди науки)

Беседа о новом этапе развития российской науки и Российской академии наук.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
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СТУДЕНЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Студенческое самоуправление – форма управления, предполагающая активное участие студентов в подготовке, принятии и реализации управленческих решений, касающихся жизнедеятельности высшего учебного заведения или его отдельных подразделений, защите прав и интересов обучающихся, включение студентов в различные виды социально значимой деятельности.
Студенческое самоуправление - форма участия студентов в жизни университета, города и области.
На современном этапе развития общества неуклонно возрастает общественная активность студенческой молодежи. И, прежде всего, она выражается в развитии студенческого движения. Это происходит по той причине, что студенты все больше чувствуют необходимость объединения для реализации собственных интересов и потребностей, защиты своих прав.
Наиболее лучшим образом социальному развитию личности студента способствует коллективная самоорганизация студенческой среды, одним из наиболее ярких проявлений которой выступает студенческое самоуправление.
БД "Периодические издания"

1. Бурняшева, Л.  

   Пути и методы студенческого воспитания[Текст] / Л. Бурняшева // Высшее образование в России. - 2004. - N 7 . - С.80-85. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

О роли воспитательной работы среди студентов Невинномысского государственного гуманитарно-технического института, направленной на всесторонне творческое развитие личности, на создание условий, необходимых для обучения и воспитания будущих специалистов.
Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
2. Пикалов, Ю.  

   Воспитание в педагогическом вузе[Текст] / Ю. Пикалов, С. Екимова, Л. Глевицкая // Высшее образование в России. - 2004. - N 11 . - С.56-59. - 1; Студенческий творческий центр. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

Организация воспитательной работы в Хабаровском государственном педагогическом университете путем сочетания профессионализации воспитательной деятельности с опорой на самодеятельные организации и движения студентов.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
3. Овчинникова, А.  

   Ассоциация студенческого самоуправления[Текст] / А. Овчинникова // Высшее образование в России. - 2005. - N 4 . - С.86-87. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

Представлен опыт работы Ассоциации студенческого самоуправления, организованного на базе Курского государственного технического университета.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
4. Самоуправление: семь шагов [Текст] // Студенческий меридиан. - 2006. - N 9 . - С.18-21. - Библиогр.: с. 21. - 1; Студенческое самоуправление: Нужно ли тебе это?. - Ил.: фот. - (Актуально)

Российский Союз молодежи предлагает студентам варианты общественной самодеятельности.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  2: Ф.1(1), ЧзПИ(1)
5. Шигапова, Л. П. (проректор по воспитательной работе Академии социального образования). 

   Президентский марафон[Текст] : (о студенческом самоуправлении в негосударственном вузе) / Л. П. Шигапова // Студенчество: Диалоги о воспитании. - 2006. - N 3 . - С.20-21. - (Опытное поле)

Уровень общественной работы в негосударственных вузах повысился, это выражается в развитии студенческого самоуправления.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
6. Лимонов, В.  (доц.). 

   Воспитательная деятельность университета[Текст] / В. Лимонов // Высшее образование в России. - 2006. - N 10 . - С.69-72. - ISSN 0869-3617. - (Юбилей)

О создании разветвленной системы управления процессами воспитательной деятельности, о политике по укреплению корпоративной культуры и по связям с общественностью в Санкт-Петербургском государственном инженерно-экономическом университете.
Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
7. Пропп, В.  (проф.). 

   Концепция воспитательной работы[Текст] / В. Пропп // Высшее образование в России. - 2007. - N 1 . - С.83-85. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

Об одном из приоритетных направлений в деятельности Уральского государственного горного университета - воспитательной работе

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
8. Кропачева, Н.  (доц.; проректор). 

   Опыт воспитания социальной активности студентов[Текст] / Н. Кропачева, Т. Нескорова // Высшее образование в России. - 2007. - N 11 . - С.99-101. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

Представлен опыт Тобольского государственного педагогического института им. Д. И. Менделеева по формированию и развитию творческой, высокопрофессиональной личности студента, его социальной активности.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
9. Шаламова, Л.  (доц.). 

   Студенческое самоуправление как фактор социальной активности молодежи[Текст] / Л. Шаламова // Высшее образование в России. - 2007. - N 8 . - С.72-74. - Библиогр.: с. 74 (1 назв. ). - ISSN 0869-3617. - (Юбилей)

Приведены результаты социологического опроса студентов МАТИ - Российского государственного технологического университета им. К. Э. Циолковского по вопросам студенческого самоуправления.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
10. Попова, Г. (доц.). 
   Студенческое самоуправление[Текст] : система и диагностика / Г. Попова // Высшее образование в России. - 2007. - N 9 . - С.141-144. - ISSN 0869-3617. - (Редакционная почта)

Представлен опыт Набережночелнинского филиала КГТУ им. А. Н. Туполева по организации студенческого самоуправления.
Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
11. Студенческое самоуправление: миф или реальность? [Текст] / Елена Смирнова [и др. ] // Студенчество: Диалоги о воспитании. - 2008. - N 2 (38) . - С.19-21. - (Молодо не зелено)

Представлены основные подходы к развитию студенческого самоуправления в Российском государственном педагогическом университете им. А. И. Герцена.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
12. Жокина, Н. А. (доц.). 

   Профессиональное воспитание студентов[Текст] / Н. А. Жокина // Высшее образование в России. - 2009. - N 1 . - С.96-99. - ISSN 0869-3617. - (Из жизни вуза)

Представлен опыт работы Управления учебно-воспитательной работы Рязанского государственного университета им. С. А. Есенина.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
13. Сидорова, И. А. (проректор). 

   Воспитание на основе сотрудничества[Текст] = Breeding of students` personality / И. А. Сидорова // Высшее образование в России. - 2009. - N 7 . - С.79-82. - ISSN 0869-3617. - (Юбилей)

Представлен опыт работы отдела социальной и воспитательной работы Северской государственной технологической академии.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
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МОЛОДЕЖНЫЙ ДОСУГ
Под культурой досуга понимается качественная характеристика человеческой деятельности на досуге во всем многообразии ее видов, форм, способов и результатов; набор ценностных ориентации и форм поведения, а также готовность к участию в социально значимых видах досуговой деятельности, способствующих самореализации творческого потенциала личности.
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БД «ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ»
1. Лебовски, А.  

   Виртуальность в... сервисной упаковке[Текст] /  А. Лебовски // Смена. - 2003. - N 4 . - С.37-42 : Фото автора и Е. Захаровой. - ISSN 0131-6656

О работе, проведении досуга и развлечениях молодежи в Интернет-кафе

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
2. Скутнева, Снежана Владимировна. 

   Гендерные аспекты жизненного самоопределения молодежи[Текст] / С. В. Скутнева // Социологические исследования. - 2003. - N 11 . - С.73-78. - Библиогр.: с. 78 (10 назв. ). - ISSN 0132-1625. - (Социология молодежи)

Результаты изучения гендерной специфики жизненного самоопределения современной российской молодежи. Рассматривались показатели, характеризующие ее социальное самочувствие, ее предпочтения в трудовой и семейной сферах, сфере сексуальных отношений, ее жизненные планы.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
3. Галачиева, С. В. (канд. экон. наук). 

   Сегментация рынка культурного досуга молодежи[Текст] / С. В. Галачиева, С. А. Махошева // Маркетинг в России и за рубежом. - 2005. - N 5 . - С.121-128. - Библиогр.: с. 127-128 (11 назв. ). - табл. - ISSN 1028-5849. - (Маркетинг в непроизводственной сфере)

Сегментация рынка культурного досуга молодежи Кабардино-Балкарии.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
4. Карпинская, Нина. 

   От Библии до Камасутры[Текст] : [о том, что читает сегодня соврем. молодежь] / Нина Карпинская, Марина Фетисова // Смена. - 2005. - N 5 . - С.156-160. - Ил.: 1 рис. - ISSN 0131-6656. - (Молодой бульвар)

Рассказывается о том, что читают сегодня молодые люди и какие книги являются наиболее популярными.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
5. Сургутский "Вариант" [Текст] : [о молодежном центре] // Наркомат. - 2007. - N 1 . - С.51-52

Рассказывается о том, что читают сегодня молодые люди и какие книги являются наиболее популярными.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
6. Ильченко, Даниил. 

   Воробьевы горы: с утра до вечера[Текст] / Даниил Ильченко // Студенческий меридиан. - 2007. - N 8 . - С.20-25 : Фот. - (Репортаж)

О самой популярной смотровой площадке в Москве - Воробьевы горы.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  2: ЧзПИ(1), Ф.1(1)
7. Понукалина, О.  (доц.). 

   Специфика досуга современной молодежи[Текст] / О. Понукалина // Высшее образование в России. - 2007. - N 11 . - С.124-128. - Библиогр.: с. 128 (4 назв. ). - ISSN 0869-3617. - (Социология образования)

Приведены результаты социологических исследований, направленных на выявление приоритетов досуговой активности студентов трех крупных вузов Саратова.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
8. Понукалина, О. В. (доц.). 

   Социальное конструирование представлений о досуге у молодежи[Текст] / О. В. Понукалина // Высшее образование в России. - 2009. - N 1 . - С.137-142. - Библиогр.: с. 142 (6 назв. ). - ISSN 0869-3617. - (Социология образования

Приведены результаты социологических исследований, направленных на выявление приоритетов досуговой активности студентов трех крупных вузов Саратова.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
9. Либерова, Марина Сергеевна. 

   Характер перемен в сфере молодежного досуга[Текст] / М. С. Либерова // Социально-гуманитарные знания. - 2009. - N 4 . - С.349-355. - (Слово - молодым ученым)

В статье рассматриваются позитивные изменения в развитии форм молодежного досуга.

Имеются экземпляры в отделах:  всего  1: ЧзПИ(1)
