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Историческая справка проведения 
Всероссийского Конкурса эссе «День Рубля»
Указом Президента Российской Федерации №1101 от 19 августа 2011 года установлен профессиональный праздник «День Финансиста», отмечаемый ежегодно 8 сентября. Одним из значимых мероприятий вот уже десятый год является праздник День Рубля, в рамках которого проводится Конкурс эссе, который ориентирован на учащихся 9–11 классов образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования и студентов образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования и высшего образования (1-2 курс бакалавриата).
Праздник инициирован и проводится с 2014 года Ассоциацией участников финансового рынка «Совет по профессиональным квалификациям финансового рынка (СПКФР)» совместно с Финансовым университетом при Правительстве Российской Федерации при постоянной поддержке Министерства финансов Российской Федерации. 
Соорганизаторами Конкурса являются:
· Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» (Финансовый университет);
· Российский Союз промышленников и предпринимателей;
· Администрация региона, принимающего участие в Конкурсе.
Цели Конкурса эссе «День Рубля»: поддержание традиций написания сочинения как самостоятельной творческой работы; повышение уровня знаний участников об истории и развитии финансовой системы Российской Федерации.
Задачами Конкурса являются:
· распространение и повышение финансовых знаний, 
· популяризация среди молодежи национальной валюты России,
· укрепление национальной денежной системы России.
· содействие развитию активной гражданской позиции молодежи, направленной на сохранение ценностей и традиций России;
· выявление и поощрение обучающихся, обладающих глубокими знаниями по истории, экономике, обществознанию и способных их применять;
· развитие творческого потенциала обучающихся.
Ежегодно организаторы конкурса актуализируют тематические направления конкурсных работ с учетом потребностей современного развития финансово-денежного регулирования российской экономики.
Так в 2022 году были следующие тематические направления:
· Российская валютно-финансовая система как часть мировой: от золотого червонца 20-х годов к цифровому рублю XXI века (сто лет одиночества). 
· Эволюция Бреттон-Вудской валютной системы в XXI веке: ожидания, возможности, реальность. 
· Будущее наличного рубля. 
· Российский рубль: путь к свободной конвертации. 
· Деньги в метавселенной: место и роль рубля.
В 2023 году были продолжены исследования по тематическим направлениями Конкурса:
· Финансовая грамотность глазами поколения Z.
· [bookmark: _Hlk164713724][bookmark: _Hlk164782847]Роль цифрового рубля в формировании доверенного цифрового пространства.
· Национальная метавселенная: возможности и риски новой реальности. 
· [bookmark: _Hlk164782733]Роль и особенности национальных валют в современных трансграничных расчетах.
· [bookmark: _Hlk164713911]Минимизация финансового мошенничества: пособие для граждан.
Ежегодно наблюдается рост активности принимающих участие в конкурсах. Так в 2023 году в конкурсе эссе «День Рубля» приняло участие свыше 3500 российских школьников и студентов из более чем 62 регионов страны, 20 из которых были организованы Оргкомитеты. Постоянными участниками конкурса являются обучающиеся из Республики Алтай; Белгородская область; Кемеровская область – Кузбасс; Красноярский край; Курганская область; Ленинградская область; Московская область и г. Москва, Ставропольский край; Тамбовская область; Тульская область; Республика Чувашия; Республика Хакасия; Самарская область; Санкт-Петербург; Республика Саха (Якутия); Нижегородская область; Курская область; Приморский край; Алтайский край; Кировская область. География проведения региональных этапов конкурса ежегодно расширяется.
Экспертами жюри конкурсов являются не только преподаватели вузов и колледжей, но и представители реального сектора экономики, финансового и банковского сектора. Награждение Победителей регионального этапа конкурса, чествование финалистов и победителей межрегионального этапа проходит на площадке Министерства финансов Российской Федерации. В рамках программы финальных мероприятий Конкурса ребята посещают выставку в музее Министерства финансов Российской Федерации, принимают участие в интерактивной игре «Эволюция рубля в условиях цифровой экономики», посетили экскурсию в старейшем московском районе — Китай-Город, который в 19 веке олицетворял торговую и деловую жизни города, а так же Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации.
57 Победителей регионального этапа Конкурса, чьи эссе были отобраны жюри, посетили Минфин России и получили благодарность от организаторов проекта. С приветственным словом к ребятам и их наставникам обратился заместитель Министра финансов Моисеев Алексей Владимирович.
В рамках финальных мероприятий проходят встречи с представителями Центрального Банка в павильоне «Умные финансы» (https://t.me/RussiaSmartfinances) Банка России. Для юных гостей провели экскурсию по павильону, лекцию и интерактивную встречу с экспертом. На лекции участники узнали о том, как технологии меняют нашу жизнь, познакомились с Финтех Хабом Банка России и молодёжной программой FINOPOLIS.365: (https://t.me/finopolis365) она помогает реализовывать финтех-проекты. 
На встрече с экспертами Банка России поговорили о том, как устроен финансовый рынок; какие бывают финансовые организации и чем они могут быть полезны частным инвесторам. Затронули и правила финансовой безопасности. 
[bookmark: _Hlk170760587]Формирование систематических знаний в области денежно-кредитного регулирования готовит высококвалифицированные профессиональные кадры не только для отечественного финансового рынка, но и для всей мировой финансовой системы. Наиболее раннее освоение принципов денежно-кредитного регулирования создает надежную базу для воспитания российских финансистов настоящих патриотов своей страны.
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